UML pour Exercice GO7 (version 1 : attributs de Rectangle sont public et sans getters)

MainFrame

UML pour Exercice GO7 (version 2 : attributs de Rectangle sont private et avec getters)

turtleHunting : TurtleHunting
downButton : javax.swing.|Button
drawPanel : DrawPanel
fireButton : javax.swing.|Button
leftButton : javax.swing.)Button
rightButton : javax.swing.)Button

upButton : javax.swing.)Button

MainFramel)

initComponents() : void

upButtonActionPerformedievt : java. awt. event. ActionEvent) : void
downButtonActionPerformed(evt : java. awt event ActionEvent) : void
leftButtonActionPerformed(evt : java.awt event. ActionEvent) : void
rightButtonActionPerformed(evt : java.awt. event. ActionEvent) : void

fireButtonActionPerformed(evt : java.awt. event. ActionEvent) : void

Turtle

color : Color

DrawPanel
= turtleHunting : TurtleHunting —
< DrawPanel() -—
+ setTurtleHunting(turtieHunting : TurtleHunting) : void [<7 —
4 paintComponent({g : Graphics) : void —
= initComponents() : void —
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| —
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TurtleHunting -
= turtle : Turtle -
= crosshair : Crosshair -
= shots : int -
= hits : int -
= width : int -
= height: int
o — 1 [+
== TurtleHunting(width : int, height : int) >
== positionTurtleRandomly() : void [~
+ firel) : void
4 moveCrosshairUp() : void
=+ moveCrosshairDown() : void
=+ moveCrosshairRight() : void
=+ moveCrosshairLeftl) : void
=+ drawig : Graphics) : void
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Turtleix : int, v : int, color : Color)
draw(g : Graphics) : void
goRight(dist : int) : void
goleftidist : int) : void

goUpldist : int) : void

goDownl(dist : int) : void

. [1: String) - voi
Rectangle

+ x:int

+ vy:int 4/

<+ width : int

=+ height : int

4 Rectangleix : int, y : int, width : int, height : int)

=+ setlocationix : int, y : int) : void

=+ contains(o : Rectangle) : boolean V\

=+ intersects(o : Rectangle) : boolean

Crosshair

= Crosshair(x : int, v : int)
=+ drawlig : Graphics) : void

DrawPanel

MainFrame

turtleHunting : TurtleHunting
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DrawPanel()

setTurtleHunting(turtleHunting : TurtleHunting) : void

paintComponentig : Graphics) : void
initComponents() : void

turtleHunting : TurtleHunting
downButton : javax.swing.]Button
drawPanel : DrawPanel
fireButton : javax.swing.JButton
leftButton : javax.swing.|Button
rightButton : javax.swing.]Button
upButton : javax.swing.|Button

TurtleHunting

turtle : Turtle

shots : int
hits : int

width : int
height : int

crosshair : Crosshair

MainFramel()

initComponents() : void

upButtonActionPerformed(evt : java.awt.event. ActionEvent) : void
rightButtonActionPerformedievt : java.awt. event.ActionEvent) : void
downButtonActionPerformedievt : java. awt. event.ActionEvent) : void
leftButtonActionPerformed(evt : java. awt.event. ActionEvent) : void
fireButtonActionPerformed(evt : java. awt. event. ActionEvent) : void

Turtle

color : Color

fire() : void
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TurtleHunting(width : int, height : int)

positionTurtleRandomly() : void
moveCrosshairUpl() : void
moveCrosshairDown() : void
moveCrosshairRight() : void
moveCrosshairLeftl) : void
draw(g : Graphics) : void

Rectangle

x:int

y:int

width : int

height : int

Rectanglelx : int, v : int, width : int, height : int)
getX() : int

gety() : int

getwidth() : int

getHeight() : int

setlocation(x : int, v : int) : void

contains(o : Rectangle) : boolean
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intersects(o : Rectangle) : boolean

A/
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Turtle(x : int, y : int, color : Color)
drawlg : Graphics) : void
goRight(dist : int) : void
goleft(dist : int) : void

goUpl(dist : int) : void
goDownldist : int) : void

RN

Crosshair

= Crosshair(x : int, v : int)
= drawig : Graphics) : void




